

“如果车上有乘客,这事儿可就大了。”昨天凌晨3点多,南京街头,的哥老邱从被追尾的出租车上下来,语气里满是后怕、庆幸。肇事车是一辆挂浙江金华牌照的黄色保时捷911,头部被撕掉一大块。

老邱说,事后对方称自己的车子值200万,扔下一句“不要烦了,白天到交警大队处理”,就和同伴上另一辆车离开了。有目击者告诉现代快报记者,当时与保时捷并行的还有一辆奥迪,两车速度都不慢。

现代快报记者 付瑞利/文 爆料人供图

撞烂等红灯的出租车 保时捷司机撂下车,淡定走人

目击者怀疑他超速、酒驾;两车都严重受损;交警:构成肇事逃逸

保时捷右前方受损严重,车内气囊弹开,前挡风玻璃破裂



出租车左后方受损严重,中控台、计价器都脱落



惊魂未定 “被撞时,感觉整个车子在地上打转”

事故地点位于南京秦淮区中山南路与羊皮巷交叉路口。当时,老邱正驾车等红灯,准备从羊皮巷右拐上中山南路。突然,他听到后面巷子里传来刺耳的马达声,“声音轰隆隆的,出于职业习惯,我通过后视镜往后看,两辆车子正在朝路口开来。”

老邱描述,从发现这两辆车,到被其中的那辆保时捷撞上,可

以说是眨眼的工夫。“两车一起开过来,左拐车道上好像是一辆奥迪跑车,我这股车道上是保时捷。”他说,到了路口处,奥迪从左拐道驶出羊皮巷。

几乎是同时,一股巨大冲击力从车后袭来。“保时捷打了把方向,应该是想躲我的。但没躲过去,撞到了我车子的左后方。”老邱说,被撞时,他感觉整个车子都

在地上打转。

原本车头向西的出租车,完全掉了个头,变成了车尾向西。

老邱说,事发后,保时捷司机走到自己车前说了几句话,“大概意思是,全是他造成的,不要烦了,白天到交警大队处理。”老邱称,对方告诉他,自己的车子要200万,可能是想表示不差钱,不要担心赔偿问题。

严重受损 出租车中控台脱落,保时捷气囊弹开

昨天凌晨4点多,现代快报记者在现场看到,出租车屁股左侧变形严重,后备箱盖翘起。由于受到严重冲击,老邱连同驾驶座靠背一起歪倒,中控台脱落,计价器也被从原来位置甩掉。“我在车上呆了三四分钟,才缓过来,车子在地上打转时,手把着方向盘,现在手腕都有点疼。”老邱说,幸好车上没拉客人,否则肯定要跟着遭殃。

与出租车相撞后,保时捷受损

也相当严重,靠近右前轮的外壳全被撕掉,前挡风玻璃破裂。驾驶座和副驾驶座气囊全部打开。不过,现场不见保时捷司机的影子。处理事故的交警二大队民警表示,他们赶来时也没看见司机。

“保时捷上有3个人,下来后就打电话,然后叫来一辆奥迪车,一起坐车走了。”有目击者告诉现代快报记者,事发后,保时捷上下来3个年轻人,不一会儿,现场又

来了四五个同伴,他们还让围观者赶紧散开。没等交警过来,他们就坐着那辆奥迪离开了。

“撞车后,保时捷司机给我留了个号码。我的手机被震得关机了,就用过路人的手机拨了一下。”老邱说,那个过路人带着手机离开后,自己就没有保时捷司机的号码了。但他想到车还在现场,有车牌号,肯定能找到对方,就没阻拦他们离开。

疑似飙车 “保时捷和一辆奥迪,开得不对头”

昨天凌晨4点多,事发已一个多小时。交警调来拖车,将两车拖走。但围观者并没有散去,还在议论纷纷。按照多名目击者的说法,这不是一起简单的追尾事故。

目击者章先生称,两车相撞前,自己正在羊皮巷的车子上休息,突然被窗外马达声惊醒,“声

音越来越响,然后保时捷毫无征兆地撞上了出租车。”和老邱所说的一样,章先生也看到肇事保时捷与另一车并行,速度都很快,像是在飙车。而另有一名过路司机称,事发前半个小时,自己曾在洪武路看见过这辆黄色保时捷,它的一旁有一辆奥迪,“马达呜呜

响,开得不对头。”

另外,现场还有两个小伙称,事发瞬间,他们正在交叉路口对面。保时捷司机下车后,引来不少人围观,“我们闻到开保时捷那人身上有酒气。”两小伙说。不过,老邱称,因为当时头脑被撞得发蒙,自己并没注意对方是否有酒气。

两位“低调哥”,点个赞

民警救人不留名 自称是游客

快报讯(通讯员 鼓公 朱思远 记者 李绍富)6日,南京栖霞永济大道长江边,一名跳江轻生大妈获救。昨日,有市民看了现场视频,认出那个自称是“苏北游客”的救人男子,他是中央门派出所的民警孙本银,当时他的家人也在身边,都帮着隐瞒了他的身份。

当天傍晚,一位大妈跳入长江,并向江中走去。“一个穿红衣服的男子跳到江里去拉她,我也赶紧过去帮忙。”参与救人的蒋女士说,当时男子说自己不会游泳,但他还是下了水,慢慢走近大妈,最终跟蒋女士一起把她拖上岸。

赶到的民警询问蒋女士身份时,她只说自己是贵州来的游客,就匆忙赶车去了。而救人的男子也只是说自己姓孙,从苏北来南京玩的。当天,有路过的市民将救人的一幕拍下来,发到了网上。昨天,南京市民老周看到了视频,发现自称姓孙的苏北游客是他们的社区民警孙本银。

昨天,现代快报记者联系上孙本银。提起救人的事,他不愿意多说。后来,在反复追问下,他才说,当天他是陪家人去江边玩。他不希望大家知道他是警察,因为任何人在那种情况下都应出手相救。对他来说,救人是小事,人被救才是大事。当时他从江边慢慢靠近大妈,一是不刺激大妈,二是摸索江水深浅,确保安全救人。

停车收费员跳河救人全身湿透 后续报道

见义勇为的杨师傅 获慰问金



现代快报记者 李雨泽 摄

快报讯(记者 赵丹丹)10月6日下午3点多,南京夫子庙,一名女子突然从文正桥跳入秦淮河轻生,附近的停车收费员杨书龙发现后,立即下水救人。为了表彰杨师傅见义勇为的行为,10月10日,停车管理部门给他送来了慰问金。

市停车设施管理中心、区停车管理分中心以及街道停车管理部门工作人员,都相继送上了慰问金,总计2000元。南京市停车设施管理中心的负责人刘国强表示,杨师傅救人后,谁都没告诉,他们是看了媒体报道才知道的,非常感动。区停车管理中心准备上报到相关部门,申报见义勇为奖。

拿到慰问金,杨书龙很意外,也有些不好意思:“救人是本能反应。”他回忆,事发时,他把收费包扔给一个游客便跳进水里。上来后,他回到岗位,直到女儿送衣服来才换掉湿衣服。怕女儿担心,他说是不小心被洒水车淋湿的。

当时,他花80元刚买的手表磕坏了,表面裂了个大口子,“这个是为收费时买的,还能用。”

焦点

1 算不算逃逸? 算!

南京交警二大队相关人士介绍,事发后,该司机没有主动报警,自行离开现场,警方认定其行为是弃车逃逸,属肇事逃逸的一种。

按照相关规定,该司机将面临行政拘留15天、记12分、罚款1000元的处罚。在责任认定方面,他将被认定为全责,所有损失由其本人承担,保险公司不予赔偿。

2 是不是飙车? 正在调查

按照现场目击者的描述,事发前曾在其他路段看到肇事保时捷和另外一辆车拼速度。在羊皮巷内,也有目击者称,看到该车与另一车并行,速度很快。

交警二大队相关人士表示,他们会调看沿线监控,展开进一步调查,如果存在,将根据相关规定作出严厉处罚。不过目前来说,暂无证据表明该车有飙车行为。

3 是否酒驾? 暂无法确定

有两名围观者称,曾靠近保时捷司机,并闻到其身上有酒气。而司机弃车离开现场后,更加引发围观市民的质疑。有人指出,司机不会酒驾甚至醉驾,想一走了之躲避处罚,等酒劲过后再露面?

目前,警方仍在通过各种手段联系肇事司机。对于市民的这种推测,暂时无法给出答复。

(爆料人线索费70元)